持续倾听市民诉求,协调众多部门倾力排忧解难

# 孩子看病急着去医院 郑在抗疫"有力回复:"保持通话"

"郑在抗疫·应急求助平台"持续倾听市民诉 求,协调防疫一线众多部门倾力排解各类问题。 "你们平台第一时间给我回复,真是太感谢了!" 女大学生小郑家境困难,她因隔离酒店问题进行 求助,平台与其联系详细了解情况并三次回访问 题处理进度,她被工作人员认真负责的态度所感 动,连续多次致谢。

"郑在抗疫·应急求助平台"这一由郑州市疫 情防控指挥部牵头组织的城市服务台,直面疫情 防控中的"急难愁盼"问题,发挥其沟通协调的积 极作用,是走好"网上群众路线"和"我为群众办实 事"活动链条延伸到防疫一线的具体实践。 郑报全媒体记者 汪永森

## 1月17日办结信息154条

1月17日截至 17时,"郑在抗疫•应 急求助平台"当日共 接到317条信息(疫 情政策类106条、寻 医买药类34条、交 通出行类41条、健 康码问题类87条、 食品供应类6条、学



生教育类2条、企业服务类2条、其他39条),办 结154条,其中办结群众紧急求助事项5条。

# 助 血液病患儿牙齿磕伤 已解决"随时证明"助其就医

刘先生一家 2021年12月20日入 境,在上海集中隔离14天后抵郑,2022 年1月3日开始在管城区居家隔离,16 日结束隔离,女儿牙齿磕伤却因健康码 原因出行、就医受到影响。

"郑在抗疫"求助平台核实,刘先 生所在小区为正常区域,其两岁的女 儿患有血液病,一周前牙齿被磕掉受 伤,因未接种新冠疫苗,按政策要求, 解除隔离时需加做血清检测,目前社 区已上报情况并开具相关情况说明, 办事处已联系医院进行血清采样,求 助人可凭证明带孩子前往医院就诊, 出行和就医过程中社区可"随时为其 证明家庭情况"。

# 助 家有病人不能断药 已解决 安排人员上门送药

高新区通和盛世小区张先生求助, 家有精神病人,不能断药,但小区处于 管控区,无法去郑州市精神病防治医院 开方取药,希望能够协调社区进行处 理。"郑在抗疫"平台第一时间通过疫情 防控指挥部相关部门转办求助信息,高 新区联系得知求助人家里药物还能维 持一周时间,遂建议其前往指定医院诊 疗,此后所在社区安排人员又上门送去 所需药物。

#### 孩子被狗抓伤 助

#### 已解决 医生上门打狂犬疫苗

郑大西南生活区居民贾女 士的孩子15日18时被狗抓伤, 但小区封控不能到医院注射狂 犬疫苗,而24小时之内不注射 疫苗可能对孩子身体带来不利 影响。"郑在抗疫"平台将求助

信息转至二七区,社区工作人 员很快进行对接,16日14时安 排医护人员上门为孩子注射第 一针狂犬疫苗。求助人对"郑 在抗疫"积极协调和医护人员 上门服务的辛苦表示感谢。

# 助 血常规异常孩子急需注射

### 已解决"保持通话"得到快速诊疗

正商贾河家园小区居民 袁女士求助,家中10岁的孩子 化疗出院后,每2~3天需要检 一次血小板和白细胞数值, 且需每周皮下注射一支促红 素预防贫血,此前是由附近诊 所帮助完成药物注射,近期因 疫情防控原因无法在诊所进 行注册,孩子化验血常规发现 血小板数值降低,需要连续三 天注射药物提升血小板数值, 但找不到注射药品的地方。

'郑在抗疫"求助平台将 该求助转至惠济区卫健委,惠 济区人民医院迅速联系求助 人核实情况,详细询问患儿病 情和诉求,要求求助人提供药 品来源证明文件及在相关医 院诊疗的药品清单和住院发 求助人的理解和感谢。

票,证明自带药品来源正规、 质量合格;同时由求助人书写 保证书,医院按照正规操作流 程进行治疗操作,厘清注射过 程中可能出现的责任纠纷。

惠济区人民医院为患儿开 通"绿色通道",并安排人员与 求助人时刻保持沟通,进一步 确定诊疗时间,减少等候时间, 并于16日14时17分通知求助 人带领患儿到院开展治疗。

"能在这么短的时间内帮 忙解决,平台效率太高了,十分 感谢!""郑在抗疫"和惠济区有 关单位与求助人袁女士"保持 通话"温情沟通,缓解了求助人 一家的急躁情绪,而诊疗"绿色 通道"的迅速开启,最终收获了

"郑在抗疫"交办 热力部门特事特办

### 先让居民用上暖气 再补齐供热手续

2022年1月18日

统筹:孙友文 编辑:潘登 美编:王 艳 校对:陈希

"小区交房好多年了,一直没 供暖,现在疫情都在家,能不能给 呼吁供上热?"从1月12日起, "郑在抗疫·应急求助平台"持续 收到并不属于疫情防控求助范围 内的"金印阳光城供热"求助信息 100多条。"你有所呼,我有所 应",热力部门启动容缺受理机 制,特事特办,目前小区居民已用 上了暖气。

郑报全媒体记者 张华 通讯员 武亚杰

郑州热力集团相关部门负责 人称,收到"郑在抗疫·应急求助 平台"交办后,连日来,郑州热力 集团一直在积极协调推进此事。 北区供热分公司副经理范凤平介 绍,前期开发商提出了用热申请, 热力公司对小区采暖设施进行了 并网验收,到开阀通暖阶段,用户 手续和资料信息仍不完善。考虑 到疫情期间居民的用热需求比较 强烈,集团特事特办,启动容缺受 理机制并开辟了绿色通道,先期 给居民供上热,后期再补齐相关 手续和资料。

接到开阀通知后,1月14日 19时,郑州热力集团管网运行维 护公司二工段三班第一时间前往 金印阳光城二期、三期,在集团调 度中心指挥下,依次缓慢开启-次下线回水阀门、供水阀门。

15 日凌晨两点小区供热渐 趋平稳,设备设施运行正常,供 热效果良好,居民直呼"暖身更 暖心"。

据了解,金印阳光城本次实 现通暖的为该小区二期、三期用 户工程,共有13栋楼35个单元 2096户居民, 人网面积 19.6万平

郑在抗疫 应急求助通道 您有所呼 我有所应

扫描二维码 登录求助通道









